State of Arizona
COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 07-217

Complainant: No. 1316610488A

Judge: No. 1316610488B

ORDER

The commission reviewed the complaint filed in this matter as well as the recording
of the hearing and found no misconduct on the part of the judge. The complainant was
allotted over an hour to present her case. The commission cannot overturn a judge’s
decision; the only remedy is through an appeal to a higher court.

The complaint is dismissed pursuant to Rules 16(a) and 23(a).
Dated: November 16, 2007.
FOR THE COMMISSION

\g\ Keith Stott
Executive Director

Copies of this order were mailed
to the complainant and the judge
on November 16, 2007.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.



Commission on Judicial Conduct, August 14, 2007
1501 West Washington, # 229,

Phocnix AZ 85007 -
AUG 15 2007
CJC~07-217
Dear Sirs,
Ref: Judge

This is a formal complaint against the above judge. This Judge has recently acted totally
in a partial manner favorably for the landlord. Judge[ __ |let the lawyer for the Plaintiff
“Landlords™ first to interrupt my deposition, when I could not even move my head when
the lawyer was doing his deposition; do the rules apply for both parties? Judge did
not even look at the evidence I was providing, past a judgment on what the landlord
lawyer was saying, not letting me finish my deposition!!!

I 'am already trying to clear my name from an Identification Theft, 1 do not nced a
Jjudgment falsely past against me in my credit report, and I certainly will not pay this
judgment!!

Please find enclosed all relevant documentations in regards to the case. In anticipation of
some positive actions against this Judge on your part, I remain,




